



Проверяемые безударные гласные в корне слова

Сильной позицией для гласных звуков является позиция в ударном слоге.

Под ударением гласные произносятся отчетливо, значит, позиция сильная, без ударения нечётко, – позиция слабая.

Безударные гласные корня проверяются ударением:

роса́ - ро́сы, коса́ - ко́сы.

Способы проверки безударных гласных в корне

1. Подбор однокоренных слов:

*тропи́нка - тро́пы,
удивля́ться - ди́во.*

При подборе однокоренных слов нужно учитывать лексическое значение: *спишу́ (текст) – пи́шет*

2. Изменение формы слова:

трава́ - тра́вы, змея́ - зме́и.

